

ОРГАН
ГОРОДСКОГО СОВЕТА

НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

НАШ АДРЕС:
Пыть-Ях, 2-8-37.

Телефоны:
6-27-65, 2-38-90

НОВОСТИ ПЫТЬ-ЯХА

1991 год
22 АВГУСТА
ЧЕТВЕРГ
№ 30 (54)
Издается
с 7.07.1990 г.
Цена 5 коп.

ГОТОВ ЛИ ГОРОД К ЗИМЕ?

Подготовка города к работе в осенне-зимний период не столь радующая, но и не столь пессимистична. Таков вывод участников совещания, состоявшегося в городском Совете в связи с приближающимся отопительным сезоном.

На встрече в горсовете о проделанной работе по подготовке к новому отопительному сезону отчитывались руководители многих организаций. В частности, главный инженер Мамонтовского упра- ления тепловых сетей П. Е. Мигунов остановился на ситуации, сложившейся в центральном водозаборе города. Он обвился. Если срочно не приступить к его восстановлению, то неминуема остановка. А если учесть, что до заморозков, как говорят, рукой подать, то

в городе может случиться новое «ЧП». П. Е. Мигунов доложил, что его управление осознает серьезность положения и прилагает все меры, чтобы к 15 сентября завершить проводимые здесь работы.

Как известно, в этом году сдана в эксплуатацию еще одна котельная — «Таежная». Здесь проводятся наладочные работы. Рассказывая об этом, начальник отдела капитального строительства НГДУ Мамонтовнефти Н. А. Сорокин конкретные

сроки окончания подготовительных дел назвать не решился. Все, подчеркнул он, зависит от результатов переговоров с наладчиками из Сургута, которые, вроде бы, и не прочь взяться за дело. Сойдется ли только в оплате? Вдруг не сойдется? Тогда придется искать других подрядчиков, но это ведь отодвинет сроки окончания наладки!

Отчитался перед участниками совещания и главный инженер Балыкского леспромхоза А. Г. Афанасьев. Положение дел в старой части Пыть-Яха он обрисовал в радужных тонах, сказав, что чуть ли не все котлы там в рабочем состоянии. Од-

нако факты, о которых доложила председательница - бытовой комиссии горсовета Л. Л. Стрелкова, говорят о другом: действуют только два котла. Тогда есть ли гарантия, что здесь не повторится история с размораживанием поселка. Если не принять экстренных мер, вполне Совещание решило вернуться к этому вопросу на ближайшем президиуме.

Из перечисленного не стоит делать вывод, что дело так уж и плохо. Как выразился один из депутатов, оно не столь радужное, но и не столь пессимистичное.

Практически готовы к сезону в МДРСУ, МВПТОиКО, СУ-17,

СУ-926. После первого совещания по этому вопросу, которое состоялось еще в июле, за работу на закрепленных участках взялись в МУТТ-2, МУБРе, МССУ. Здесь можно быть уверенным, что к зиме подготовятся. Не всех удалось за- слушать. Не говорить об этом, означало бы склонять действительную обстановку в городе, ПНМК-6, ДСУ-2, ПМК СН, ПАПИ, ЦТВ, ЖКИ, МУТТ-3, РСУ-4 — вот перечень тех, кто проигнорировал важную встречу, хотя каждый коллектив был уведомлен о предстоящем совещании телефонограммой. Счи- тают, что тут же надо сказать и о тех, кто

пришел на совещание, как говорят, для галочки, для обеспечения явки. Во всяком случае такое впечатление оставили представители НГДУ, Майскнефть (В. Ф. Леонов), МЦБПО НПО (Н. С. Клюев). На все вопросы из-за своей неинформированности они лишь пожи- мали плечами. Стоило ли отнимать время?

А, может, стоит горсовету, ведь это привычка застарелая, — посыпать на важные совещания каждый раз новых людей, чтобы сбить с толку. Требовать лишь аванс первого руководителя? Стоит над этим подумать.

К. ГУРБАНОВ.

К сведению пенсионеров, получателей пособий

Уважаемые пенсионеры и получатели пособий! Просим проявить максимум выдержки и терпения. Все недополученные суммы пенсий, пособий и компенсаций — под контролем горсовета. Они будут вам выплачены, как только в Тюменском вы- платном центре будет наложена работа с вычислительным центром (конкретные сроки нам выплатной центру не известны).

А пока городской Со-

вет имеет возможность оказать единовременную помощь из местного бюджета неработающим пенсионерам, инвалидам, одиноким матерям, получателям пенсий по утере кормильца, не получающим пенсии и пособий из-за задержки в выплате.

Размеры материальной помощи: пенсионерам по возрасту, инвалидам — 150 рублей; одиноким матерям, по-

лучателям пенсий по

утере кормильца — по 100 рублей на каждого ребенка.

По вопросам оказания материальной помощи обращаться в отдел социального обеспечения г. Пыть-Яха. Приемные дни: понедельник — с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, среда — с 8.00 до 12.00. Телефон 6-14-76.

Л. ВОЛЕХОВСКАЯ,
зав. горсобесом.

Нарочно не придумаешь

ПИРРОВА ПОБЕДА?

(Материал читайте на 3-й стр.)



ем технология. Пере- делка подлежит и кровля. Она была сделана некачественно, и поме- щение протекает.

Помимо этого здесь не работает столовая, по временной схеме подключено энергоснаб- жение. Есть и другие неотложные дела.

Можно ли было избе- жать очередного штур- ма, не затягивать ре-

монт и переделку на последние дни? Можно! Однако ремонт «Монолит» начал лишь во второй половине июля!

Сейчас работы по ре- монту школы на контроле городского Совета. Надо, уж коль скоро так затянули с раскачкой, сильно поднажать. Сами же и виноваты.

К. ГУРБАНОВ-ЗАДЕ.

До сентября-рукой подать

До первого сентября начали учебного года — как говорится, рукой подать. Готовы ли школы к приему детей? На этот вопрос ответило совещание, прошедшее в городском Совете. На нем присутствовали и шефы. Комментируя итоги

совещания для городской газеты, заместитель председателя Совета И. В. Неганов отметил, что в большинстве случаев темпы подготовки к новому учебному году удовлетворительны. На 80 процентов готовы открыть двери 1 сентября в 25,

43 и начальной Мамонтовской школах. Здесь работы ведутся по намеченному графику. А вот в первой и пятой — непорядок. В школе № 1 шефы НГДУ Мамонтовнефть. Здесь не отремонтирована кровля, не закончена покраска фасада, много малиновых работ внутри здания. Гораздо серьезнее

Социальные заботы

ПРЕДЕЛ: плюс 400 рублей?

СТОЛЬКО ПОЛУЧИТ ДОБАВКИ К ЗАРПЛАТЕ КАЖДЫЙ

В нынешнем году предприятие пережило кадровый кризис: из УТТ-2 уволились не менее ста высококвалифицированных специалистов. Причин тому несколько. Одна из главных — низкая зарплата. По существу у автотранспортников она снизилась с заработной платой водителей и инженеров, работающих на Большой земле, в несравненно лучших климатических условиях.

— В Самаре слесарь по ремонту оборудования, разрабатывает сегодня в среднем 936 рублей в месяц, — рассказывает главный инженер Мамонтовского УТТ-2 Э. Ф. Абих, — а у меня на Севере выходит всего 1000—1100 рублей...

Понять руководителя можно: на нем большая ответственность, огромный спрос за обеспечение слаженной, четкой работы коллектива управления. А как ее обеспечить, если у соседей — УПИИ и КРС, в НГДУ Мамонтовнефть — рабочие и специалисты получают гораздо больше. Вот и начались интенсивный отток кадров. Люди уходят в совместное канадско-советское предприятие Юганск-

фрамастер, где можно разиться валютой, приобрести импортный тюдор, тот же заветный видеомагнитофон, цветной телевизор, добротную одежду и обувь.

По словам Эдуарда Филипповича, руководителя управления разрешили повысить зарплату своим работникам на 40 процентов. Но где взять средства? Правда, сейчас на счету коллектива есть кое-какая экономия: 600 тысяч рублей. Подняли тарифы на выполняемые для нефтяников работы. Но если разделить эту сумму на всех автотранспортников, прибавка к зарплате получится немногим более 400 рублей. Что эти деньги при нынешнем бешеном росте цен?

Приезд Президента России Б. Н. Ельцина несколько приободрил северян, ведь им Борис Николаевич пообещал неограниченный рост уровня зарплаты и северных надбавок. Вся проблема заключается в том, где и как добывать средства, необходимые для формирования фонда потребления? И это при всем том, что автотранспортники на протяжении многих лет выполняли план по прибыли.

— Сегодня для насстал очень опасный момент, — продолжает Э. Ф. Абих, — можем растерять коллектив. Ведь замены выбывающим специалистам нет, молодежь в управление не идет. С настойчивостью вспоминает администрация УТТ-2 те времена, когда в управление приходили молодые кадры по комсомольскому набору, демобилизованные воины. Сегодня ничего этого нет, и профессии машины подъемника, например, приходится обучать людей на курсах переподготовки кадров, занятия на которых ведут и сам Эдуард Филиппович. А ведь работа на таком сложном механизме предъявляет повышенные требования к специалисту — рабочему. Значит, и зарплату он должен получать соответственно, и разными благами не должен быть обделен.

А руководство УТТ-2 гадает, где взять дефицитный товар, чтобы приводить на заслуженный отдых ветерана. До других и руки не доходят, и возможностей особо нет. Если в 1989 году на весь коллектив выплатили для продажи в личное пользование 21 легковой автомобиль, то в 1990-м их было уже

восемь, а в нынешнем году пока не получили ни одного (по прогнозам объединение выделило всего 1—2 автомобиля). Так, примерно, обстоит дело и с другими товарами.

Выделием ветеранам, отличавшимся работой, что сумеем вымыть в ОРСе, — племянно констатирует Э. Ф. Абих, — правда, для юбиляров Пыть-Яхский горсовет создал специальный фонд: там по справке и спиртное выделяют, и различный другой товар. А мы своим уходящим на пенсии работникам вручили единовременное пособие.

Надо надеяться, получит его и Юлий Афанасьевич Коряков, машинист подъемника, проработавший на предприятии четверть века. Скоро он тоже собирается на заслуженный отдых, отдав УТТ-2 все свои

силы, здоровье. А благоустроенному квартиру получит ветеран всего год-два назад, до этого долгое время маялся в бараках.

Ветеранов в управлении много. Это и Орлов, и Усачев, и Щербатов, которые не раз награждались почетными грамотами, имеют благодарности. Уйдут они, кто будет поддерживать блестящую славу предприятия? И как отнесутся в НГДУ Мамонтовнефть к тому, если со стороны автотранспортников начнутся (не дай, Бог, конечно) скрытые в работе. Ведь из рабочего пополнения сегодня самый «популярный» контингент... несовершеннолетние правоохранители, направляемые милицией сюда на «перевоспитание».

Мамонтовское УТТ-2 до сих пор ходит в ранге структурной единицы. Долгие десятилетия вла-

ствование командно-административной системы принесли руководству предприятия к тому, что не стоит «высовываться». Вот техника стареет. А если добьемся самостоятельности, где ее тогда брать? Сейчас хоть объединение Юганскнефтергаз помогает. Ведь своей валюты автотранспортники не имеют.

А будет ли иметь? Вопрос, по-видимому, решится со скорой передачей нефтяной отрасли под юрисдикцию России, с открывшейся возможностью торговать значительной частью добываемой нефти по мировым ценам. Только делать надо будет прибыль справедливо, увеличив долю отчислений смежникам. Тогда бойд у них не будет, и отток кадров, надо полагать, прекратится.

В. НАЗАРОВ.

ПЫТЬ-ЯХ. ВЕЧЕР. ИДЕТ ДОЖДЬ.

Интервью на улицах города

По улице идут трое мальчишек. В куртках. Правда, у одного крепыша, шасть грудь нараспашку, в руках длинная палка. Знакомимся.

— Роман.

— Максим.

— Вася.

— Дождь идет, а у вас настроение такое радостное. Почему?

— Солнца нет, — говорит Роман.

— А тебе все равно хорошо. Ты улыбаешься...

— Нам нравится дождь, спешат на выручку Рома, Максим и Вася.

— Чем решили позаниматься?

— Гулять.

— А делать-то что будешь? Воздух пинать?

(Принимают словах цыцаны хохочут).

— С палкой ходить, — говорит Роман.

— Не знаю, — честно признается Максим.

— У меня в кармане фита, — радостно сообщают Вася.

На том и расстались с представителями беспечного детства.

А что взрослые?

Нашей машине отчаянно машут два черноволосых, золотозубых парни. Остановливаемся.

— Отвезете в Мамоново?

К сожалению, не можем. Вместо этого задаем вопросы.

— Вот дождь. Пыть-яхская остановка. Нет автобуса. Как настроение?

Ребята смотрят недоуменно. Это, мол, что за новости. Тогда спрашиваю в лоб: газету «Новости Пыть-Яха» читаете?

В ответ как-то неопределенно пожимают плечами, но в разговор вступают.

— Едем в Мамонтово. В магазин забежали. Там ничего, кроме кур. И за теми очередь. А кушать хочется. Жен нет — в отпуске. Сейчас придется что-то кумекать самим. (Вот когда начинают ценить и тосковать по работе жен).

Парни посмеиваются под дождем. Пристально смотрят на дорогу: не идет ли родимый? Но улыбаются. Что ни говори — мужчины.

А вот у женщинин, что стоят под зонтом, глаза слюно потухшие огоньки.

— Нет настроения?

— Никакого.

— Какие заботы?

— Ой, у нас столько проблем. И единственное, самое главное, скоро бы получить квартиру, а пока в непрерывный черед дождей есть опасность, что балок, в котором живу, затопит окончательно. Хорошо. Что дети сейчас на Бол-

льской земле, а то поплыли бы вместе, как на большом корабле вдоль по Мамонтово.

— А есть надежды?

— Пока никаких. Хотят очередь на жилье стою уже десять лет. И... безрезультико. И идущий дождь настроение не добавляет.

Надо заметить, воспитанники наши люди. О таом большом, сковоренном, даже в дождь, — с улыбкой. Вот это терпение.

И еще двое под зонтом. В середине — малышка.

— «Новости Пыть-Яха» читаете?

Некогда, забот много! А к подписке осенней готовитесь? Что будете списывать?

— Пока не знаем. В совершенной растерянности.

— Не решили из-за цен или из-за обилия газет и журналов?

— Из-за обилия и из-за цен.

— А что вы раньше выписывали?

— «Комсомолку». И сейчас выписшу.

— Сколько бы это ни стоило?

— Да.

— А местные газеты: «Новости Пыть-Яха», «Нефтеюганский рабочий»?

— Нет, не выписываем почему-то.

Повторю вопрос. Та же немая реакция. А люди, занятесованные сценой, окружают нас.

Наконец, чуть-чуть отладев собой, парень почему-то шепотом спрашивает меня: «А вы откуда?»

— Я из газеты, корреспондент. Вот людей спрашиваю, какое у них настроение в дождливый вечер?

Краска жизни потихоньку возвращается к продавцу роз. Голос становится громче.

— Да ходят тут всякие — произносит он. И в следующую секунду собственный голос возвращается к нему. На лице улыбка. Можно братину.

— Да.

— А местные газеты:

— «Новости Пыть-Яха», «Нефтеюганский рабочий»?

— Нет, не выписываем почему-то.

— Какой сорт розы?

— А сколько стоит «Любовь».

— По 10 рублей за цветок в блестящем целлофANE...

Подходит покупатель, затем покупательница.

Выбирают цветы. Набрав букет из 5 роз, мужчина — покупатель, спрашивает сколько?

— 50 рублей.

Услышав цену, после секундного раздумья, мужчина кладет букет назад.

— Да жена убьет меня за такой букет, — в оправдание своего постутика бубнит себе под нос, испугавшись цены.

А мне жалко женщину, которая так и не обрела яркий, давно пахнущий цветок любви.

Впрочем, она же и знать не будет, что потеряла.

И, наконец, спасаясь от дождя, я попадаю в большой очереди, даже по большим ценам пристиги яблок, груш, арбузов. И винят они в этом не только свое предприятие, но и городской торговый отдел.

— Скорее в школу. Как с формой школьной, спортивной?

— Да не очень. Новых в магазине нет. Обещанной правильством доставки на форму еще не получали. Будем ходить либо в старой, либо в том, что есть. Ведь и в прошлом году уже за отсутствие форменных платьев и костюмов не ругали.

Со спортивной сложнее. Она такая дорогая.

— А если на физкультуру без формы пускать не будут?

— Пусть вызовут народителей, мы объясним. А «Новости Пыть-Яха» — хорошая газета...

Тут, к сожалению, иссякли дефицитные батарейки на диктофоне. И интервью пришлось прервать.

Прохожу еще раз по полезному магазину. Выбирать, действительно, нечего. И выхожу на улицу, в дождь, а он идет, не спеша падает из застывших небо серых туч. Мокнут головы прохожих, среди которых мелькает улыбчивое лицо, приветливый взмах рук.

У каждого свои дела, свои проблемы, свои мысли.

Дождь. Пыть-Ях. Вечер.

Т. ВОЕНУШКИНА.

Так говорят, когда победа достается огромной ценой. Говорят с усмешкой. Взору так говорить и нам, когда дело касается участка химреагентов БПТОиКО. Здесь, рядом с пятым микрорайоном, сегодня происходят вещи, которые, не дай, Бог, могут присниться в каком-либо комиксе. Реагенты, товарное соседство которых (только это!) может привести район к катастрофическим последствиям, сливается в открытый грунт, в котлован. А рядом ведущие ребяташки...

Но начать разговор о воинственных событиях хочется с другого.

Где-то в середине июля мне пришлось побывать на строительстве базы химреагентов. Новой базы. Объект, мягко говоря, с бородой. Его сдача планировалась в прошлом году. Затем первая очередь была перенесена на нынешний год. Как же идут дела у строителей? Чтобы узнать это, мы и решили побывать на стройплощадке. Вместе с корреспондентом там побывали заместители председателя горсовета И. Б. Неганов, который находился в тогда в отпуске, и С. Г. Лебединский, а также председатель комиссии по охране окружающей среды Г. А. Якубовский. Выбрали для поездки день, когда на стройке должна была состояться очередная оперативка.

Надстройкой царила зловещая тишина. Ни одного человека.

— Из 3 миллионов рублей, которые надо освоить для окончания строительства базы, на этот год строители взяли что-то около 700 тысяч. Гендиректором здесь трест-плотоцда Мамонтовнефтепромстрой и подрядчиком — ПНИКБ, — сказали мне. Знакомые адреса! Знакомы и картины «строительства». Не первый объект строится таким образом.

Пока мы выясняли все эти и другие подробности, подъехала легковая машина. В ней оказалась зам. начальника по строительству предприятия, для которого и готовится объект. Человеком этим был С. М. Боблев. Он рассказал, что так здесь проводятся в последнее время все оперативные совещания. Назначают день, час, а потом никто не появляется. Нет и дела. А время не ждет, уходят самые производительные дни и даже часы. Скоро непогода. Первая очередь должна быть сдана в этом году, а до этого ей кандалко. Хоть работать можно. Для этого все есть: и емкости готовы, можно обвязывать, и другие фронты, вплоть до благоустройства тех же дворов. Поэтому, в распинутии не прорывается.

Глядя на тишина да гладь пускового объекта, невольно думалось: да нужен ли он в этом году? Может, попросту стужаются краски, а на самом деле все не так уж и тревожно, потерпится. Но нет, не так обстоит дела! В доказательство того, что прав на этот раз корреспондент, я решил привести полностью содержание нашей беседы, которая уже в этом месяце состоялась на участке химреагентов. Она проходила нервно, на высоких, как говорят, тонах. В ней приняли участие тоже несколько человек. Беседа записывалась на

магнитофонную ленту и ней я фактически ничего, кроме некоторых литературных поправок, не изменил.

А началось все с визита в городской Совет волителя С. Н. Он уже несколько лет трудится на этом участке. В последние дни ему даже удалось «выбить» для улучшения работы участка новеньющую машину. Сергей Николаевич был возழен и требовал, чтобы кто-то из начальства поехал с ним. «Я в Пыть-Яхе почти что на вырос, теперь дети моя растут. Не хочу, чтобы

Г. А. Якубовский. Ру-

бят устаревшие реагенты? В амбары нельзя!»

Г. Я.: Вы сколько лет живете в Пыть-Яхе?

Н. П.: Одиннадцатый год. Но дело в том, что реагенты появлялись здесь раньше, чем начались строительство пятого микрорайона. Зачем надо было планировать участок здесь? И после, наверное, надо было вначале перевезти реагенты на новое место, а потом начинать строительство микрорайона?

Г. Я.: Не будем говорить о том, что было раньше. Тогда мы с вами на этих должностях

сажа? Будет другой на-

чальник. А дальше —

что? Вагоны не будут стоять? Начинать не с этого надо! На строите-

льстве новой базы реа-

гентов работают много моих знакомых. И никто из них не знает — как будем на новом месте с безопасностью хранения химикатов. На строите-

льстве нет ни одного че-

ловека, кто бы этим за-

нимался, а мы к этому не имеем никакого отно-

шения. Запасы Нефте-

гоянскпромхим. А ведь

мы еще лет пять отсю-

да не уйдем: даже если

будет пущена в этом году первая очередь, это обеспечит прием только трех тысяч кубов грузов. А нам сейчас и

семи не хватает!

Г. Я.: Но почему у

вы сливаете реагенты в

амбары? Кто дал разре-

шение?

Н. П.: Нам вообще

не разрешают. А куда

сливать?

Г. Я.: Здесь дети бе-

гают!

Н. П.: Вы правы. Но все почему-то на это за-

кзывают глаза. Сливай,

куда хочешь! Хоть в

лес! Связалась по теле-

фону с отделом. Кажет-

ся, Конозалов говорит:

давай, дескать, сливай в

свакину, которую дол-

жны консервировать!

Единственно, что помог,

это Наталья Алексеев-

на...

Г. Я.: Это ваши, а

не мой проблемы.

Н. П.: А я не пытаюсь

на кого-то переложить.

Но мне нужна ре-

альная помощь.

Г. Я.: У меня просы-

ба и в то же время указа-

ние: прекратите слив

и получение!

Н. П.: Я прекратить

работу сама не могу.

Г. Я.: Мы имеем пра-

во это сделать — запре-

тить прием и слив.

С. Н.: Надо приоста-

новить это хотя бы на

неделю, две. Жара, и

дети, чего доброго, поле-

зут купаться!

Г. Я.: Сколько реаген-

тов идет к вам в эти

дни?

Н. П.: По 8–10 цис-

тер.

Корр.: А вы к кому

обращаешься за помо-

щью?

В какие двери

стучались?

Н. П.: У меня руково-

дство есть. Но участ-

ок выходит: неболь-

шой по количеству ра-

ботающих составов, на ре-

ализацию имеем выруч-

ку на полтора миллио-

на рублей в месяц. Но

— не юридическое лицо,

денег своих у нас нет.

Как в корыте своих

нечистот!

С. Н.: Выход здесь

может быть такой: надо

найти сухой заброшен-

ный карьер, на две не-

дели отложить все рабо-

ты по очистке этого ка-

рьера и лишь тогда начи-

нать пропарку и слив

реагентов, прием новых.

Тут же вся территория

заплата!

Н. П.: Все насквозь

залило. Тут надо выби-

рать грунт до самой во-

ды. Я пончалу было

попробовать и...

С. Н.: Емкости вреда

не приносят. А разрывы!

Годами лишь грунт под-

сыпался и все...

Н. П.: Единственное,

что я сделала, это то

что подсыпала грунт.

Ю. В. Афанасьев,

слесарь — оператор. Мы

вынуждены это делать.

Выход видим лишь в

том, чтобы перевести ба-

зу на новое место. За

экологий надо следить,

нельзя сливать реагенты

одномоментно.

Н. П.: У нас есть и

техники, мы пропарива-

ем емкости, но конден-

сато-то нужно вывозить куда-то? Куда?

Г. Я.: Это Ваши проб-лемы. Решайте и вывозите. Обстановка в городе и без того тяжела. Подходите в горсовет. Вы же не подходите!

С. Н.: Прощи, тебе времена, чтобы кого-то бояться. Надо действовать!

Г. Я.: Участок ваш, я понимаю, выгоден базе премии большие, материальная заинтересованность есть. Но надо и потребовать!

Н. П.: Ну, я приду, скажу. А что изменится? Придет сюда другой, что изменится? Тут один выход — ускорить строительство новой базы.

...На этом разговоре на участке химреагентов фактически закончился. Далее события складывались следующим образом: в этот же день в горсовете состоялось совещание руководителей по принятию мер, направленных на прекращение безобразного, нет-преступного отношения к окружающей среде, к здоровью и безопасности людей, проживающих по соседству — всего в 120 метрах от места действия этого преступления — слива реагентов в да же не огражденный крохотный бассейн. Н. Н. Пономарев в итоге вынесена «премия» — она будет вынуждена выплатить 100 процентов этой премии в счет погашения нанесенного ее участником ущерба.

Но нужно ли это? Да ли это необходимо? Разве что временный. Выход не в этом — выход в ускорении строительства новой базы. Именно здесь безобразие, нет-преступление, которое не оправдывает никого. Но я не могу понять, что же это?

Н. П.: Я прекратить работу сама не могу.

Г. Я.: Мы имеем право это сделать — запретить прием и слив.

С. Н.: Надо приостановить это хотя бы на неделю, две. Жара, и дети, чего доброго, полетят купаться!

Г. Я.: Сколько реаген-тов идет к вам в эти дни?

Н. П.: По 8–10 цис-тер.

Корр.: А вы к кому обращаетесь за помощью?

В какие двери стучитесь?

Н. П.: У меня руково-

дство есть. Но участ-

ок выходит: неболь-

шой по количеству ра-

ботающих составов, на ре-

ализацию имеем выруч-

ку на полтора миллио-

на рублей в месяц. Но

— не юридическое лицо,

денег своих у нас нет.

Как в корыте своих

нечистот!

С. Н.: Выход здесь

может быть такой: надо

найти сухой заброшен-

ный карьер, на две не-

дели отложить все рабо-

ты по очистке этого ка-

рьера и лишь тогда начи-

нать пропарку и слив

реагентов, прием новых.

Тут же вся территория

заплата!

Н. П.: Все насквозь

залило. Тут надо выби-

рать грунт до самой во-

ды. Я пончалу было

попробовать и...

С. Н.: Емкости вреда

не приносят. А разрывы!

Годами лишь грунт под-

сыпался и все...

Н. П.: Единственное,

что я сделала, это то

что подсыпала грунт.

Ю. В. Афанасьев,

слесарь — оператор. Мы

вынуждены это делать.

Выход видим лишь в

том, чтобы перевести ба-

зу на новое место. За

экологий надо следить,

нельзя сливать реагенты

одномоментно.

Н. П.: У нас есть и

техники, мы пропарива-

ем емкости, но конден-

ПИРРОВА ПОБЕДА?



Фото: Ю. В. Афанасьев

На снимке: а пятый микрорайон строится.

Недавно здесь сдан еще один дом, на этот раз

десигнатажка. Есть новые

соседи в опасной зоне!

На снимке: а пятый

микрорайон строится.

Недавно здесь сдан еще

один дом, на этот раз

десигнатажка. Есть новые

соседи в опасной зоне!

На снимке: а пятый

микрорайон строится.

Недавно здесь сдан еще

один дом, на этот раз

десигнатажка. Есть новые

соседи в опасной зоне!

На снимке: а пятый

микрорайон строится.

Недавно здесь сдан еще

один дом, на этот раз

десигнатажка. Есть новые

соседи в опасной зоне!

На снимке: а пятый

микрорайон строится.

Недавно здесь сдан еще

один дом, на этот раз

десигнатажка. Есть новые

соседи в опасной зоне!

На снимке: а пятый

микрорайон строится.

Недавно здесь сдан еще

один дом, на этот раз

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

22 АВГУСТА, ЧЕТВЕРГ I ПРОГРАММА

8.30 — «Холодный дом». З. серия. 9.25 — Премьера док. телефильма «Я ехала домой». 10.00 — Мультифильмы: «Вершок», «Северная сказка». 10.30 — Детский час. 11.45 — По сквадрам МВД. 12.00 — Магнит-шоу. 14.45 — «Профессия — следователь». З. серия. 15.55 — Фильм-концерт. 16.55 — «Есть в Пощеконье село». 17.30 — Фильм — детям «Тамбу-Ламбу». 18.15 — До 16 старше. 19.00 — Выступает лауреат телерадиоконкурса. 19.10 — Недипломатические беседы. Ведущий В. Зорин. 19.35 — «Холодный дом». 21.10 — По сквадрам МВД. 21.25 — С временем и вечном. 22.35 — Под знаком «ПИ». 23.55 — ТСН. 00.15 — Чемпионат Европы по водным видам спорта. 01.30 — Вас приглашает Лев Лещенко. 02.45 — «Холодный дом». 3. серии.

II ПРОГРАММА

8.20 — Концерт. 8.50 — Ритмическая гимнастика. 9.20 — «Приключения Незнайки». 10.10 — «Меньший среди братьев». Худ. фильм. 1. серия.

ТВ РОССИИ

11.30 — Док. фильм. 13.30 — Фильм — детям «Перед большой дорогой на войну». 2. серии.

14.35 — Из залов государства изобразительного искусства им. Пушкина.

ТЮМЕНЬ

17.45 — «Тысяча и одна ночь». Спектакль. 19.00 — Тюменский мидирант.

19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши.

ТЮМЕНЬ

20.00 — «Доктор, сделайте меня красивой». Телефильм. 20.20 — Враты в небо или что есть вера? 20.50 — 5 с плюсом.

ТВ РОССИИ

21.10 — На международном конгрессе соотечественников. 21.25 — Тема с вариациями «Музика на воде». 22.25 — Реклама. 22.30 — Вести. 22.45 — Мастера. 23.25 — Концерт.

К ОТКРЫТИЮ ОХОТЫ

В «Нефтеюганском рабочем» было опубликовано сообщение об открытии охоты в предстоящую субботу. В дополнение к этому сообщаем, что путевки охотникам Пыть-Яха будут выдаваться Пыть-Яхским городским обществом охотников и рыболовов. За справками обращаться по адресу: МНУ. 2-й этаж, у здания ГАИ.

Балыкскому комплексному леспромхозу требуются на работу: начальник паросилового хозяйства (оклад 790 рублей), инженер по охране и защите леса (оклад 600 рублей), экономист-финансист (оклад 600 рублей), со стажем работы не менее трех лет, бухгалтер (оклад 500 рублей).

Обращаться по адресу: г. Пыть-Ях, Балыкский леспромхоз, отдел кадров.

Приглашаем на работу: водителей всех категорий, машинистов ав-

23 АВГУСТА, ПЯТНИЦА I ПРОГРАММА

8.30 — «Холодный дом». 4. серия. 9.25 — До 16 и старше. 10.10 — «Игра в домики». Мультифильм. 10.20 — Док. телефильм. 10.50 — Лирический концерт. 11.10 — ТСН. 11.25 — «Веселая вдова». 14.45 — «Профессия — следователь». З. серия. 15.55 — Фильм-концерт. 16.55 — «Есть в Пощеконье село». 17.30 — Фильм — детям «Тамбу-Ламбу». 18.15 — До 16 старше. 19.00 — Выступает лауреат телерадиоконкурса. 19.10 — Недипломатические беседы. Ведущий В. Зорин. 19.35 — «Холодный дом». 21.10 — По сквадрам МВД. 21.25 — С временем и вечном. 22.35 — Под знаком «ПИ». 23.55 — ТСН. 00.15 — Чемпионат Европы по водным видам спорта. 01.30 — Вас приглашает Лев Лещенко. 02.45 — «Холодный дом». 3. серии.

II ПРОГРАММА

8.20 — Живая планета. 9.35 — «Приключения Незнайки». 10.15 — «Меньший среди братьев». 2. серии.

ТВ РОССИИ

11.30 — Док. фильм. 12.50 — Концерт. 12.50 — Буклет. 13.20 — Мультифильм. 13.30 — Фильм — детям. «Перед большой дорогой на войну». З. серия. 14.35 — Актёрская биржа. 9.1. 15.40 — Эстрадный концерт.

ТВ РОССИИ

16.00 — Мы родом из России. 16.35 — Развлекательная программа. 17.25 — Неизвестная Россия. 17.45 — На международном конгрессе соотечественников. 18.00 — Парламентский вестник России.

ТЮМЕНЬ

18.15 — Очерк. 19.00 — Тюменский меридиан.

МОСКАВА

19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши.

ТЮМЕНЬ

20.00 — Откройте эту дверь. 20.35 — «Смерть чиновника». Мультифильм. 20.50 — 5 с плюсом.

МОСКАВА

21.10 — Коллаж. 21.15 — Мультифильм.

ТВ РОССИИ

21.30 — Пятое колесо.

23 АВГУСТА, СУББОТА I ПРОГРАММА

6.00 — Ранним утром. 6.15 — Мультифильмы. 7.00 — Ритмическая гимнастика. 7.30 — Утренняя развлекательная программа. 8.00 — ТСН. 8.45 — Островский «Неволыница». 11.20 — Утренняя звезда. 12.20 — Движение без опасности. 12.50 — Мультплити-шествие Ноки. 13.45 — Здравствуй, матушка Россия! Поэт Соколов. 18.50 — Док. фильм. 19.10 — Музыка в эфире. 19.35 — «Холодный дом». 4. серия. 21.10 — «Солдаты 20 века против войны». Очерк. 21.25 — Международная panorama. 18.10 — «Дом, который построил Свифт». 2. серии. 21.10 — «Солдаты 20 века против войны». Очерк. 21.25 — «И падал снег над белыми садами». Худ. телевильм. 1. серия. 22.30 —

II ПРОГРАММА

20.00 — Видеосалон.

ТВ РОССИИ

22.40 — Вести. 22.55 — «Рогоносец».

25 АВГУСТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ I ПРОГРАММА

«Не любо — не слушай». Юмор. 23.25 — Музыка и мода.

II ПРОГРАММА

7.30 — Утренняя гимнастика. 7.45 — Здоровье. 8.15 — Спорт для всех. 8.30 — Мультифильмы. 9.00 — Видеоканал. 10.30 — Цирк, цирк, цирк. 10.40 — «Вертикаль». 11.30 — Videokanal. 14.00 — «Содружество». 14.00 — Телепрограмма «Семья».

ТВ РОССИИ

15.00 — На международном конгрессе соотечественников. 15.15 — Ч. Айтматов. «И дальше века длится день». Спектакль. Часть 1. 16.50 — «Уголок СССР». 17.15 — Чемпионат Европы по водным видам спорта. 19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши.

ТЮМЕНЬ

20.00 — Открытие видеосалона.

ТВ РОССИИ

8.15 — Я вам спою.

25 АВГУСТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ I ПРОГРАММА

7.30 — Ритмическая

гимнастика. 8.00 — ТСН. 8.15 — Тираж Спортивного. 8.30 — С утра пораньше. 9.30 — На службе Отечеству. 10.30 — Утренняя развлекательная программа. 11.00 — Клуб путешественников. 12.30 — Воскресный кинозал. 14.00 — Мультифильмы. 14.45 — Музейный киоск. 15.15 — Новое поколение выбирает. 16.30 — Сельский час. 17.30 — Много голосов — один мир. 17.35 — Земля — наш общий дом. 17.40 — Уолт Дисней представляет. 18.30 — Воскресный кинозал. 19.05 — Худ. фильм. «Капитан Синдбад». 21.30 — Муз. прогноз. 22.20 — «И падал снег над белыми садами». Худ. телефон. 2. серия.

II ПРОГРАММА

7.30 — На зарядку становясь. 7.50 — На экране «Служба 01». 8.15 — Я вам спою.

ТВ РОССИИ

9.00 — Программа Фила Донахью. 9.50 — Конкурс режиссёров видеоклипов. 10.20 — На

международном конгрессе соотечественников. 10.30 — Неизвестная Россия. 11.00 — Кинофестиваль. 11.20 — Коллаж. 11.30 — Videokanal. 14.00 — «Человек на мотоцикле». Худ. фильм. 15.05 — «Мир, в котором мы живем».

ТВ РОССИИ

16.00 — «Святое и вечное». Душеполезные поучения митрополита Владимира. 16.40 — Ч. Айтматов. «И дальше века длится день». Спектакль. Часть 2. 17.45 — Парламентский вестник России. 18.00 — На вопросы отвечает председатель СМ РСФСР — Силаев. 18.30 — Чемпионат Европы по водным видам спорта. 19.30 — Вести. 19.45 — Спокойной ночи, малыши. 20.00 — Ступень к Парнасу. 20.30 — Время. 21.10 — Легкая атлетика.

ТВ РОССИИ

22.10 — Театр поэзии. На концерте Дольского. 23.30 — Вести. 23.45 — Татьяна Толстая и Наталия Иванова. 00.15 — Спортивная программа.



В ОЖИДАНИИ ВЫСОКОГО ГОСТИЯ...

Фото В. НАЗАРОВА.

каватора; жестянщиков, швейцаров, уборщицы подъездов, воспитателей, помощников воспитателей.

Рабочим строительных специальностей предлагается работа по вахтовому методу.

За справками обращаться в отдел по труду Пыть-Яхского городского Совета народных депутатов по адресу: 3-й мкр., дом 75.

Нефтеюганскому участку «Сургуттехобогорода» для работы в п. Мамонтово требуются: водитель на а/машину ЗИЛ-130 (бортовой), зарплата — 800 рублей в месяц; рабочие на склад (2 человека), зарплата — 800, 900 рублей в месяц.

Предприятие арендует помещение на базе ДРСУ-2, проезд автобусом № 1 до остановки «Горка».

Ответственный за выпуск В. АВЕРКИН.